



В.о. міського голови

Олександр САЛАТА

08 серпня 2022 року

ПРОТОКОЛ № 7

позачергового засідання тимчасової комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Богуславської міської територіальної громади

м. Богуслав

08 серпня 2022 року

Головував: Салата Олександр Петрович - перший заступник міського голови.

Присутні: члени комісії та запрошені (за списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо заходів з санітарної охорони території Богуславської територіальної громади від занесення та поширення інфекційних хвороб;
2. Про заборону випалювання сухої рослинності та її залишків на землях різного цільового призначення.

СЛУХАЛИ: 1. Щодо заходів з санітарної охорони території Богуславської територіальної громади від занесення та поширення інфекційних хвороб;

Доповідав: Сергій БАБІЙ – в. о. директора Миронівської філії ДУ «Київський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України.

На даний час холера залишається пріоритетною проблемою в світі, що пов'язано з її спалахами та епідеміями на різних континентах. Джерелом інфекції є хвора людина або носій вібріонів.

Війна російської федерації проти нашої країни призвела до зростання ризиків тяжких епідемічних ускладнень внаслідок руйнування інфраструктури системи життєзабезпечення територій, у тому числі комунальної, медичної служби, служби протиенідемічного захисту тощо. Негативні тенденції структури та рівнів захворюваності населення на інфекційні та паразитарні захворювання визначаються не лише спектром ендемічних патогенних біологічних агентів (далі - ПБА), але й ступенем порушення забезпечення населення безпечною водою, харчовими продуктами, умовами їх проживання, доступом до гігієни та санітарії, санітарним очищенням і каналізуванням населених пунктів, обсягами та якістю протиенідемічних заходів, загрозами занесення ПБА з інших територій при передислокації військ, а також внутрішньо переміщеними особами. Високою є ймовірність формування епідемічних осередків В першу чергу кишкових інфекцій серед внутрішньо переміщених осіб внаслідок переуцільнення населення, відсутності умов для дотримання правил особистої гігієни, неповноцінного харчування, непалежного водозабезпечення тощо. На сьогоднішній день одним із епідемічних ризиків є поширення холери на території України, чинником виникнення якого є, окрім руйнування систем водозабезпечення і водовідведення,

екологічні зміни, які пов'язані з підвищенням температури повітря та збільшення водокористування населенням. Передача холери тісно пов'язана з відсутністю належного доступу до чистої води та засобам санітарії, а одним із типових регіонів підвищеного ризику є місця розміщення внутрішньо переміщених осіб.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити Комплексний план заходів з санітарної охорони території Богуславської територіальної громади від занесення та поширення інфекційних хвороб, що мають міжнародне значення, регламентованих «Правилами санітарної охорони території України» на 2022-2026 роки».

СЛУХАЛИ: 2. Про заборону випалювання сухої рослинності та її залишків на землях різного цільового призначення.

Доповідав: Вадим ВОЛОШИН – провідний інспектор Обухівського РУ ГУ ДСНС у Київській області

ВИРІШИЛИ:

Обухівському районному управлінню
Головного управління ДСНС України
у Київській області, Відділенню №2
Обухівського РУ ГУНП у Київській області,
виконавчому комітету

2.1. Забезпечити належне використання пожежної техніки та інвентарю за цільовим призначенням.

Термін: постійно

2.2. Забезпечити під час проведення ремонтних, вогневих та зварювальних робіт дотримання вимог правил пожежної безпеки.

2.3. Вжити заходів щодо недопущення розпалювання багать у межах смуги відчуження автошляхів під час проведення ремонтних робіт, місця проведення вогневих та інших пожежонебезпечних робіт забезпечити достатньою кількістю первинних засобів пожежогашіння.

2.4. Вжити заходів щодо недопущення керівниками сільськогосподарських підприємств, установ, організацій, фермерами та орендарями земельних ділянок випалювання стерні, сіеляжнивних залишків та сухої рослинності.

Термін: постійно

2.5. Вживати заходів щодо притягнення у встановленому порядку до адміністративної відповідальності винних осіб за випалювання сухої трав'яної рослинності та сіеляжнивних залишків на сільськогосподарських угіддях, вздовж доріг, пустирищах та на інших землях на території громади.

Термін: постійно

Заступник голови комісії

Секретар комісії



Олександр САЛАТА

Олена КІЛЬЧИНСЬКА